

小记者参观烟台舰主题邮局



本报讯(YMG全媒体记者 栾静 张怡 摄影报道)5月18日上午,烟台第七中学的王姝涵、芝罘区龙海小学的周昱颖、烟台星海艺术学校的王烨荣等16位烟台晚报小记者相聚在烟台舰主题邮局,学习了海军舰艇知识,并了解了明信片的邮寄过程,度过了一个愉快的周末。

“烟台舰主题邮局成立于2023年5月15日,是全国首家集‘双拥’教育、青少年校外实践和家庭教育于

一体的军舰主题邮局。”当天上午9:30,小记者在邮局工作人员宫玮的带领下,参观了烟台舰主题邮局。“中国人民解放军海军烟台舰(舷号:538)是中国054A型导弹护卫舰。该舰于2010年8月下水,2011年5月交船,并于同年7月30日服役于中国人民解放军海军北海舰队。”

宫玮向大家介绍了一段惊险而温馨的故事:“2021年12月28日,我市8艘远洋渔船途经亚丁湾、索马里

海域,计划驶往摩洛哥渔场作业,却在索马里海域遭遇海盗,渔船船长当即联系中国海军护航编队请求帮助。在乌鲁木齐舰、太湖舰和烟台舰的共同保护下,渔船顺利抵达了安全海域。”听完这段惊心动魄的故事,小记者们对中国海军更加敬仰。

接下来,活动进入了“邮寄明信片”环节。小记者在家长的帮助下,认真地在卡片上写下了对父母、对朋友的祝福语,然后填上了详细的收信地址,并将明信片投入邮箱中……

在活动期间,邮局工作人员还贴心地给小记者们准备了“大礼包”,里面有一个盖章本。“我们要在本上盖满烟台所有著名景点的章。”有小记者说。

“孩子们很喜欢这样的科普活动,既学到了很多知识,又很有意义!”小记者的家长表示。



光影视界



红井

芝罘区养正小学一年级五班 孙熙程



春天

芝罘区养正小学一年级二班 于芮晗



喂鸵鸟

芝罘区南通路小学二年级五班 鞠玖孜



孔雀

开发区第七小学一年级五班 郑雨倩

跟随古生物学家探寻“山东恐龙”



本报讯(YMG全媒体记者 栾静 张怡 通讯员 江泓 摄影报道)“截至目前,咱们山东有三大恐龙发现地,分别是莱阳、诸城和临沂。”5月19日,近60位小记者在家长的陪同下来到烟台市博物馆,听古生物科普作家江泓老师的“龙在山东”恐龙科普讲座。

“1923年,莱阳发现了第一块恐龙化石,距今已经有101年的历史了。直到今天,莱阳市仍在不断地挖掘恐龙化石,我们期待会有新的发现……”江泓老师生动的

讲解,让孩子们仿佛置身于恐龙的世界。

40分钟的科普讲座结束后,江泓老师带领大家来到烟台市博物馆二楼恐龙模型展区参观。栩栩如生的恐龙模型,让小记者们对恐龙有了更为深刻的认识,同时也激起了家长们的强烈好奇心。

“这样的科普类讲座,不仅孩子听得津津有味,我们大人也非常有兴趣。”一位小记者家长告诉记者,活动结束后,他们还要在展区多逗留一会儿,以便学习更多的新知识。